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LES ENTRÉES 
Très bonnes bonnes 

Pas très bonnes Pas bonnes du tout 

24% 

64% 

9% 
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LES PLATS PRINCIPAUX 
Très bonnes 
bonnes 
Pas très bonnes 

19% 

38% 

32% 

11% 

LES LÉGUMES 
Très bonnes bonnes 

Pas très bonnes Pas bonnes du tout 

45% 

44% 

9% 2% 

LES FÉCULENTS 
Très bonnes bonnes 

Pas très bonnes Pas bonnes du tout 

28% 

42% 

20% 

10% 

LES FROMAGES 
Très bonnes bonnes 

Pas très bonnes Pas bonnes du tout 

59% 

33% 

5% 
3% 

LES LAITAGES 
Très bonnes bonnes 

Pas très bonnes Pas bonnes du tout 

75% 

18% 

3% 
4% 

LES DESSERTS 
Très bonnes bonnes 

Pas très bonnes Pas bonnes du tout 

44% 

41% 

13% 
2% 

LES FRUITS 
Très bonnes bonnes 

Pas très bonnes Pas bonnes du tout 
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51% 49% 

TERMINES-TU TON ASSIETTE 
?  

oui  non 

29% 

31% 

36% 

4% 

SI NON, POURQUOI ?  
Trop servi 
Pas le temps de finir 
N'aime pas 

46% 
54% 

DÉCOUVRES-TU DE 
NOUVEAUX PLATS ?  

oui  non 

84% 

16% 

SI OUI, LES AIMES-TU ? 
oui  non 

65% 

30% 

5% 

L'ACCUEIL ET 
L'ENCADREMENT 
Suffisant Juste Insuffisant 

25% 

39% 

36% 

LE TEMPS CONSACRE AU 
REPAS 

Suffisant Juste Insuffisant 

59% 

35% 

6% 

L'AMBIANCE 

Suffisant Juste Insuffisant 

53% 
33% 

14% 

L'AMENAGEMENT DES 
LOCAUX  

Suffisant Juste Insuffisant 
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4,4

Appréciation générale sur le service de restauration 

(note sur 5) / 85 personnes

4,3

Satisfaction des produits BIO

Qualité des menus servis (note sur 5) /82 personnes

3,8

Accueil par les personnels (note sur 5) / 95 personnes

67% 

26% 

7% 

LA PROPRETÉ DES LOCAUX 

Suffisant Juste Insuffisant 

76% 

24% 

QUANTITÉS SERVIES  

OUI NON 

77% 

23% 

QUALITÉ DES PRODUITS 

OUI NON 

62% 

38% 

INFORMATION SUFFISANTE   

OUI NON 
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